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Umfrage │„Willkommen in Deutschland: Musik macht Heimat! 
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In welcher Form wird das Thema behandelt (in %)? 
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Liegen bereits erste  Ergebnisse vor (in %)? 
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Welche Veranstaltungen/ Projekte führen Sie zur  
Flüchtlingsthematik durch (in %)? 
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Erhalten Sie dafür Unterstützung von instiutioneller  
und/ oder privater Seite (in %)? 
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Wenn ja, in welcher Form (in %)? 
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Berlin, 12. Dezember 2016 
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Welche zusätzliche Unterstützung wäre erforderlich (in %)? 
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Welche Angebote Ihrer Institution können Flüchtlinge  
ggf. kostenfrei nutzen (in %)? 


